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1. Contenido del Paquete     

 

2. Especificaciones Físicas 

 

Dimensiones 195 x 120 x 34 (mm) 

 

1) Panel 
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Tornillos y Herramientas 

 

Plantilla de Montaje 

 



   

 

2) Descripción de la Interfaz 

Abra la tapa posterior del dispositivo, encontrará una fila de terminales para conectar  la 

fuente de alimentación, control de cerradura eléctrica, etc. La conección se describe a 

continuación： 

 

 

 

 

Número 
de Serie 

Descripción 
Descripción de puertos para cableado 

(arriba el ejemplo) 

1 

Interfaz Ethernet: interfaz RJ45 estándar, 

adaptado para 10/100M, se recomienda 

usar cable de red categoría 5 

 

2 Interfaz de Alimentación: 12V/1A entrada Izquierda positivo, derecha conexión a tierra 

3、5 

Dos grupos de interfaces de detección de 

entrada de cortocircuito: para conectar 

interruptores, sondas infrarrojas, imanes de 

puerta, sensores de vibración y otros 

dispositivos de entrada 

Izquierda Entrada, Derecha Salida 

4、6 

Dos grupos de interfaz de control de salida 

de cortocircuito: se utiliza para controlar 

cerraduras eléctricas, alarmas, etc. 

Izquierda (NC): Contacto normalmente cerrado 

Centro (COM): Contacto Común 

Derecha (NO): Contacto normalmente abierto 

7 

Interfaz de salida de grabación: mezcla el 

dispositivo y el sonido de la llamada remota. 

Una es la línea de señal de grabación y la 

otra es la línea de tierra (asegúrese de 

conectar a tierra la línea, de lo contrario 

habrá ruido) 

Izquierda conexión a tierra，derecha salida de 

grabación 

8 

Interfaz de altavoz activo externo: altavoces 

activos externos para amplificación de 

potencia de audio. Una es la línea de señal 

de audio y la otra es la línea de tierra 

(asegúrese de conectar a tierra la línea, de 

lo contrario habrá ruido) 

Izquierda conexión a tierra，derecha altavoz 

active externo 

 
 
 
 
 

② 

①  

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

 



   

 

 
 
 

3. Diagrama de Instalación 

 Montaje en Pared: 

1) Utilice la herramienta de tornillo incorporada para quitar la carcasa de la superficie;  

2) Dimensiones de instalación en la base, orificio de montaje en la pared para dibujar, use un taladro eléctrico. 

3) La goma blanca enchufada a la pared y la parte inferior fijada con tornillos a la pared; 

4) Después de conectar el cable de alimentación y el cable de red, atornille la carcasa de la superficie fija. 

 

4. Buscando el Video Intercomunicador 

Existen dos métodos para buscar el dispositivo que se muestran a continuación. 

Método 1:  

Abra el iDoorPhone Network Scanner, haga click en el botón de refrescar para buscar el 

dispositivo y encontrar la dirección IP. 

（Dirección de descarga http://download.fanvil.com/tool/iDoorPhoneNetworkScanner.exe ） 

 

Método 2:  

Mantenga presionada la tecla DSS durante 10 segundos (después del encendido durante 30 

segundos), y cuando el altavoz emite un pitido rápidamente, presione la tecla DSS nuevamente 

rápidamente, los pitidos se detendrán, el intercomunicador informará la dirección IP por sí 

mismo. 

Además, el dispositivo proporciona la operación de la tecla DSS de la superficie del dispositivo 

para cambiar la IP al modo de adquisición de direcciones: 

Mantenga presionada la tecla DSS durante 10 segundos, hasta que se emita el pitido del altavoz, 

y luego presione la tecla DSS tres veces, el pitido se detiene. Espere 10 segundos, hasta que 

el del sistema transmita automáticamente la dirección IP actual 

http://download.fanvil.com/tool/iDoorPhoneNetworkScanner.exe


   

 

 

 

5. Configuración del Video Intercomunicador 

Paso 1: Inicie sesión en la interfaz de administración WEB del dispositivo 

Ingrese la dirección IP (por ejemplo, http: //192.168.1.128) en la barra de direcciones del 

navegador web de la PC. 

El nombre de usuario y la contraseña predeterminados son admin 

 

Paso 2: Agregue una cuenta SIP 

Configure la dirección del servidor SIP, el puerto, el nombre de usuario, la contraseña y 

el usuario SIP con los parámetros de la cuenta SIP asignada. Seleccione <habilitar 

registro>, haga clic en <Aplicar> para que surta efecto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

Paso 3: Establezca la tecla DSS 

Configure los parámetros de marcación rápida de la tecla DSS, como se muestra a continuación, 

haga clic en "Aplicar" para guardar esta configuración. 

Tipo: Tecla de acceso rápido. 

Número 1: La tecla DSS marcará a este número 1. 

Número 2: Si el número 1 no está disponible, se transferirá al número 2. 

Línea: Línea de trabajo. 

Subtipo: Marcación rápida. 

 

Paso 4: Establezca los parámetros del intercomunicador 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

Paso 5: Establezca la función de seguridad 

Configuración de entrada y salida de dos cortocircuitos, anillo de activación, configuración 

de detección de manipulación 
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